



PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO

ESTADO DE SÃO PAULO

PREFEITURA DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO

Ref: EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 01/2014

(Concurso Público para os cargos públicos de Médico Plantonista Clínico e Médico Plantonista Pediatra)

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01

O Município de São José do Rio Preto, Estado de São Paulo, por meio da **Secretaria de Administração**, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta do Edital de Abertura de Inscrições nº 01/2014 do Concurso Público para os cargos de Médico Plantonista Clínico e Médico Plantonista Pediatra, publicado no Diário Oficial do Município em 29 de julho de 2014, **TORNA PÚBLICO**:

1. RETIFICA:

a) O item 8.2, do Capítulo 8 – DA APLICAÇÃO DA PROVA OBJETIVA - do Edital de Abertura de Inscrições nº 01/2014 (Concurso Público para os cargos de Médico Plantonista Clínico e Médico Plantonista Pediatra), publicado no Diário Oficial do Município em 16 de julho de 2014, para fazer constar o correto:

Onde se lê:

*“8.2. A data prevista para realização da prova é **28 de setembro de 2014**, no período da manhã, podendo ser alterada ou confirmada conforme item 8.3 deste Edital.”*

Leia-se:

*“8.2. A data prevista para realização da prova é **19 de outubro de 2014**, no período da manhã, podendo ser alterada ou confirmada conforme item 8.3 deste Edital.”*

2. Ficam mantidos os demais itens do edital de abertura.

São José do Rio Preto, 31 de julho de 2014.

JOSÉ VICTOR MANIGLIA
Secretário Municipal de Saúde